





Pe drumul transformării socialiste a agriculturii

Știri de noi, pentru o viață mai bună

În urma rezoluției Plenarei C. C. P.A.R. din 3-5 martie 1949, în...

nizația de bază și-a îndreptat a-proape întreaga muncă politică în...

Gospodăria colectivă a obținut recolte mai mari, iar rezultatul a fost...

Table with 2 columns: Anul, Nr. familiilor. Rows for 1953, 1954, 1955, 1956 (Iunie).

Îată deci că de la 32 familii înscrise în 1950, dintre care doar două...

Sprizîn în crearea unei gospodării colective

În urma preocupărilor de seamă organizate de partid din...

bă cu țărani muncitori de aici, cei mai buni gospodari, spre a-i convinge...

crate în adunări cu activul fără de partid, deputații și țărani muncitori...

Increderea ce mi-a acordat-o partidul

Nu de mult am trăit o zi deosebită din viața mea. Am fost primit în rândurile membrilor de partid.

Cu multă grijă s-a ocupat de creșterea mea comunistul Ilie Nicoară, muncitor la apă-canal.

Fiind pătruns de dorința de a putea fi membru de partid, am căutat să dovedesc prin fapte atașamentul meu față de partid...

Mare mi-a fost bucuria când tov. Ioan Popovici, locțiitorul de secretar al organizației de bază...



Prelungirea termenului de repatriere

Ținând seama de dorința a numeroși cetățeni și foști cetățeni români aflați peste hotare...

CONFERINȚA

În cadrul educației sanitare a personalului mediu sanitar din orașul Arad, va avea loc astăzi...

Posesorii obligațiunilor C.E.C. participă din oficiu la tragerea lunară...



Programul de Radio

- Recomandăm din programul posturilor noastre de radio, azi 8 iunie 1956: TEATRU, LITERATURA, CONFERENCE...

Spectacole

- Cinematografe: „GHEORGHE DOJA”: Umbre în port. Zilnic matineu la orele 11 „NICOLAE BĂLCESCU”: Clodina...

Un nou produs la cooperativa „Oțelul”

Cabinetul tehnic al cooperativei „Oțelul” a înscris recent proiectarea unor noi utilaje...

S-au evidențiat în muncă

În luna mai, în urma muncii plină de elan depusă de către colectivul fabricii „Libertatea”...

Condițiile de admitere în universități și institute de învățământ superior în anul școlar 1956-1957

Ministerul Învățământului aduce la cunoștința celor interesați condițiile de admitere în universități și institute de învățământ superior...

facultate, vor putea depune cereri de înscriere la concursul de admitere între 11 august și 13 august...

